
Министар Дачић о учешћу на Медитеранској конференцији ОЕБС-а
среда, 25. октобар 2017.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је на Медитеранској конференцији ОЕБС-а која је одржана у Палерму.  

Гавне теме овогодишње Конференције били су токови миграната и избеглица преко
Медитерана и безбедносни изазови које носе. Такође, разговарало се и о могућностима
да се дође до заједничког приступа када је мигрантска криза у питању.

„Истакао сам да је Србија, за Европу имала неуобичајен приступ, да смо били веома
припремљени. Кроз нашу земљу је прошло 900.000 миграната, није забележен нити један
инцидент. Балканска рута је затворена али и даље неколико хиљада миграната борави у
нашој земљи.

Истакао сам да је Србија, земља са највећим бројем регистрованих избеглица и интерно
расељених лица у Европи.

Нагласио сам да се од укупног броја интерно расељених са Косова и Метохије, у
протеклих 18 година од када је међународна заједница присутна на КиМ, свега 1.9%,
вратио у своје домове", изјавио је министар Дачић.

На маргинама Медитеранске конференције, шеф српске дипломатије имао је и низ
билатералних сусрета.
Министар Дачић разговарао је са министрима спољних послова Италије, Молдавије,
Малте, као и са министром унутрашњих послова Сан Марина.

Министар Дачић и шеф италијанске дипломатије Анђелино Алфано разговарали су о
односима две земље, о сарадњи међународним организацијама, а нарочито Савету
безбедности Уједињених нација, којим ће следећег месеца председавати Италија.

„За Србију је то важно јер је у току непринципијелан покушај да се измени формат
седница Савета безбедности о Косову. Неке западне земље покушавају да промене
формат одржавања седница Савета безбедности, било на начин да се оне затворе, што
значи да се расправља само на затвореним седницама у оквиру Савета безбедности УН-а
или да се оне прореде и да не буду на свака три месеца. Зато је нама веома значајно да
имамо разумевање Италије, као председавајуће."
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За Србију је веома важно да се о свим проблемима који постоје на Косову и Метохији, док
постоји Резолуција 1244 и Мисија УН-а на КиМ, расправља редовно и онако како је и
предвиђено том Резолуцијом на седницама Савета безбедности", закључио је шеф српске
дипломатије.
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